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PROTOKÓŁ NR XXX/2013 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 30 grudnia 2013 roku w  Gminnym Ośrodku Kultury w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1005 do 1157 

 

O godzinie 1005 wypowiadając formułę ”otwieram XXX sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15.  radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13., co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe 

obradować i podejmować prawomocne decyzje.   

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

1. Otwarcie XXX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XXIX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo, 

b) zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2013 rok,   

c) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo na lata 2014 – 2036, 

d) uchwalenia budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2014, 

e) uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

uŜytecznych       w 2014 roku, 

f) zmiany uchwały Nr XXVII/239/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 12 września 

2013r. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 

niezabudowanej, połoŜonej w m. Kornaty, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo, 

g) Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  na 

2014 rok, 

h) statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego, 

i) ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

j) wygaśnięcia mandatu radnego, 
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k) zmieniająca uchwałę nr I/4/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 listopada 2010r.                    

w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony 

Zdrowia     i Pomocy Społecznej, 

l) zmieniająca uchwałę nr I/7/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 listopada 2010r.                    

w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji  Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa     i Porządku Publicznego, 

m) przyjęcia planów pracy stałych komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo na 

2014 rok. 

6. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

za rok 2013. 

7. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

8. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?            

W związku z ich brakiem przystąpił do  jego realizacji.   

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XXIX sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XXIX sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Przed realizacją kolejnego punktu obrad Przewodniczący oddał głos obecnemu na 

posiedzeniu  staroście powiatu słupeckiego – Mariuszowi Rodze. Ten  stwierdził, Ŝe koniec 

roku to dobry czas, aby podsumować współpracę powiatu z gminą. Jak zwykle było więcej 

pomysłów i planów niŜ udało się zrealizować. Zamierzenia uzaleŜnione były od budŜetu.  

Wyraził opinię, Ŝe pod względem działań inwestycyjnych, to gmina Strzałkowo jest jedną      

z najlepszych w powiecie słupeckim i w czołówce w Wielkopolsce. W imieniu zarządu i rady 

powiatu podziękował za owocną współprace. Następnie przedstawił  wspólne zamierzenia, 

które udało się zrealizować  w 2013 roku. Przypomniał jakie były  problemy  przy zmianie 

planu zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo i osiągniętym kompromisie. 
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Wyjaśnił, Ŝe poprzedzone to było intensywnymi rozmowami. Poinformował, Ŝe w roku 

bieŜącym  powiat podjął działania termoizolacyjne w Domu Pomocy Społecznej                    

w Strzałkowie.  Ocieplono 4 pawilony i usunięto wyroby azbestowe.  W roku przyszłym 

podobne działania zaplanowane są w stosunku do zespołu szkół ponadgimnazjalnych. 

Ponadto planuje się wykonanie przyłącza gazowego i zmianę sposobu ogrzewania budynku. 

Na hali sportowej zostanie wydzielone pomieszczenie na kotłownie gazową, a płyta główna 

ma zostać poddana konserwacji.  Wyraził ubolewanie z powodu  przeciągającego się terminu 

opracowani dokumentacji technicznej na modernizację drogi Piotrowice - Słomczyce  - 

Sierakowo. Wyjaśnił, Ŝe powodem jest  konieczność opracowania operatu oddziaływania  na 

środowisko, o  który prosił regionalny dyrektor ochrony środowiska. Dokumentacja ma być 

gotowa do końca lipca przyszłego roku. Na koniec podziękował radnym za wsparcie 

finansowe udzielone szpitalowi w Słupcy. Poprosił, aby radnym podziękowała osobiście 

dyrektor Szpitala Powiatowego w Słupcy Iwonę Wiśniewską. 

Iwona Wiśniewska  odczytała podziękowanie za dofinansowanie  do zakupu respiratora dla 

oddziału chorób płuc. Wyjaśniła, Ŝe dzięki temu zakupowi udało się ulŜyć cierpieniu wielu 

osób Poinformowała, Ŝe w roku 2012 kiedy zwracała się do gmin z taką  prośbą, tylko 

wójtowie dwóch gmin Ostrowitego i Strzałkowa zadeklarowali pomoc od  razu. Pozostali, 

warunkowali ją sytuacją finansową gmin w roku 2013. Stwierdziła, Ŝe za okazaną pomoc 

Zespół Opieki Zdrowotnej w Słupcy wykona bezpłatnie dla mieszkańców gminy 100 badań 

morfologicznych  i 100  tzw. karty  krwi. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania?  W związku 

z ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

a/  

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia  

zał. nr 3). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 
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Radny Tomasz Synowiec  z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr XXX/262/2013 – 

zał. nr 4). 

 
b/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

zmieniający budŜet Gminy Strzałkowo na 2013 rok (treść wystąpienia  zał. nr 5). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą budŜet Gminy Strzałkowo na 2013 rok  (uchwała nr XXX/263/2013 – zał. nr 6). 

 

c/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo na lata 2014 – 2036 (treść 

wystąpienia – zał. nr 7). Następnie odczytała opinię Regionalnej Izby obrachunkowej            

w Poznaniu o ww. dokumencie – zał. nr 8.   

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a  następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo na lata 2014 – 2036 (uchwała nr 

XXX/264/2013 -  zał. nr 9). 

d/ 

Przewodniczący poinformował radnych, Ŝe kolejnym punktem porządku obrad jest 

uchwalenie budŜetu gminy Strzałkowo na 2014 rok.  Poprosił, aby projekt budŜetu gminy 

Strzałkowo na  przyszły rok przedstawił Wójt Gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt  budŜetu gminy Strzałkowo na 2014 r. 

(treść wystąpienia – zał. nr 10). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi do wystąpienia Wójta Gminy ?        

W związku z brakiem pytań zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie  projektu  

budŜetu gminy na rok 2014 ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt budŜetu gminy na rok 2014 został zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący  poprosił o opinie pozostałych  komisji problemowych. 

Radny Benedykt Augustyniak  z-ca przewodniczącego Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt  uchwały budŜetowej na 

2014 rok został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny  Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia      

i Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe  projekt uchwały budŜetowej na 2014 rok został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe projekt  uchwały 

budŜetowej na 2014 rok został zaopiniowany pozytywnie. 

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe  projekt 

uchwały budŜetowej na 2014 rok został zaopiniowany pozytywnie. 
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Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej              

w Poznaniu o  projekcie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2014  ( zał. nr 11).  Następnie 

odczytała autopoprawki do projektu budŜetu na rok 2014 (zał. nr 12). 

O godzinie 1055 na salę obrad przybył radny Piotr Kowalski. 

Przewodniczący w związku z brakiem wniosków radnych do projektu budŜetu gminy na  rok 

2014 zaproponował przejście do kolejnego punktu procedury uchwalania budŜetu gminy. 

Stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z radnych  chciałby zabrać głos ? 

Radny Olech Głodkowski stwierdził,  Ŝe  projekt budŜetu gminy na 2014 rok jest dobry. Ma 

jednak  jedno  zastrzeŜenie,  a dotyczące połoŜenia nowej nawierzchni asfaltowej na drodze 

Szemborowo – Szemborowo Parcele.  Wyraził pogląd, Ŝe zawsze uwaŜał, Ŝe w pierwszej 

kolejności naleŜy modernizować te drogi, które nie posiadają jeszcze asfaltu, a takie drogi w 

gminie jeszcze są. Przypomniał, Ŝe w ubiegłym  roku wybudowano dwie drogi, w  bieŜącym 

kolejne dwie w północnej części gminy, biorąc pod uwagę połoŜenie ich względem drogi nr 

92, a w południowej, ani jednej.  Stwierdził, Ŝe nie będzie składał Ŝadnego wniosku,  bo nie 

chce niektórych radnych stawiać w kłopotliwej sytuacji. Zwrócił się do radnej Ireny 

Maciejewskiej ze stwierdzeniem, Ŝe gdyby odbywał się plebiscyt na najbardziej medialnego    

i najskuteczniejszego radnego, to oddałby na nią swój głos. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący   stwierdził, Ŝe 

zamyka dyskusję i przechodzi do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał                 

-  głosowania autopoprawek. 

Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby wszystkie autopoprawki przegłosować łącznie. 

Przewodniczący poddał wniosek radnego pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący zapytał radnych, kto jest za przyjęciem wszystkich autopoprawek do 

projektu budŜetu gminy Strzałkowo na 2014 rok ? 

Autopoprawki zostały przyjęte jednogłośnie. 

Przewodniczący odczytał projekt  uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w sprawie budŜetu 

Gminy Strzałkowo na 2014 r. wraz z przegłosowanymi autopoprawkami  i poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych,  stosunkiem głosów:  13 – „za”,  0 -

„przeciw” i 1  -  „wstrzymującym” , podjęła uchwałę w sprawie budŜetu  gminy Strzałkowo 

na 2014 rok (uchwała nr XXX/265/2013 – zał. nr 13). 

 

O godzinie 1108  Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach. 
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O godzinie 1120 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

e/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie  uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

uŜytecznych w 2014 r.  Poinformował, Ŝe jak co roku, Urząd Gminy zamierza zorganizować 

prace społecznie uŜyteczne.  Wyjaśnił, Ŝe ta forma wsparcia skierowana jest do  klientów 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie, którzy z uwagi na swój wiek, brak 

jakichkolwiek kwalifikacji, a takŜe brak zainteresowania podjęciem pracy, nie posiadają 

dostatecznych środków, aby samodzielnie się utrzymywać. Stwierdził, Ŝe ilość osób, które 

będą mogły skorzystać z tej formy pomocy uzaleŜniona będzie od moŜliwości finansowych 

gminy. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie uŜytecznych     

w 2014 roku (uchwała nr XXX/266/2012 – zał. nr 14 ). 

 

f/ 
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 

XXVII/239/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 12 września 2013r. w sprawie wyraŜenia 

zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej                  

w m. Kornaty, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe powodem zmiany 

ww. uchwały jest zmiana powierzchni nieruchomości, którą proponuje się do zbycia.  

Wyjaśnił, Ŝe po dokładnych pomiarach w terenie okazało się, Ŝe działka jest o kilka arów 

większa niŜ powierzchnia, która figuruje w dokumentach. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 
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Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych 

do zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania 

uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie   

zmiany uchwały Nr XXVII/239/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 12 września 2013r.       

w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, 

połoŜonej w m. Kornaty, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała nr 

XXX/267/2013 – zał. nr 15). 

 

g/ 
 
Przewodniczący poprosił radnego Kazimierza Pawlaka przewodniczącego Gminnej Komisji 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów alkoholowych o przedstawienie  projektu uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 

rok 2014 r. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia      

i Pomocy Społecznej  zgłosił wniosek formalny, aby nie przedstawiać programu, przyjąć go 

bez odczytywania. Wyjaśnił, Ŝe kaŜdy z radnych otrzymał go w swoich materiałach na 

dzisiejszą sesję. Ponadto program szczegółowo był przedstawiany na posiedzeniu Komisji, 

gdzie nie zgłoszono do niego uwag. 

Przewodniczący poddał wniosek radnego Artura Cygana pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia 

i Pomocy Społecznej  w sprawie  projektu  uchwały ? 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia       

i Pomocy Społecznej  odpowiedział, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   
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Przewodniczący w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Po 

odczytaniu poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2014 r. 

(uchwała nr  XXX/268/2013 – zał. nr 16). 

 
h/ 
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo          

w sprawie  statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego. Poinformował, Ŝe powodem zmiany 

statutu jest konieczność jego dostosowania do obowiązującego prawa. Wyjaśnił, Ŝe 

wprowadzono  równieŜ nowe zapisy  paragrafów 25 ust. 1 i 36. Odczytał ich treść. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Przewodniczący w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Po 

odczytaniu poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego (uchwała nr XXX/269/2013 – zał. nr 17). 

 

i/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo          

w sprawie  ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. Poinformowała, Ŝe z uwagi na to, Ŝe w uchwale Nr XX/186/2012    

z dnia 29 listopada 2012r. w sprawie ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wprowadzono zapis w §3 „Urząd Gminy 

w Strzałkowie”, a winno być Urząd Gminy Strzałkowo oraz w związku z tym, Ŝe uchwała 

była zmieniona uchwałą Rady Gminy Strzałkowo Nr XXII/206/2013 z dnia 14 marca 2013r. 

w zakresie uiszczania opłat przez inkaso zasadnym jest podjęcie uchwały w przedmiotowym 

kształcie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Radna Agnieszka Górska  poinformowała, Ŝe projekt uchwały był przedstawiany na 

posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska     



10 
 

i Inwentaryzacji. Członkowie Komisji rozwaŜali, czy w nowa uchwały daje równieŜ 

moŜliwość mieszkańcom  gminy uiszczania opłat za śmieci w cyklu miesięcznym. Poprosiła, 

aby sekretarza gminy powiedział wszystkim obecnym, czy za opłaty za śmieci moŜna płacić 

równieŜ co miesiąc ? 

Sekretarza gminy  Lech Nowaczyk   poinformował,  Ŝe tak. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. 

Po odczytaniu poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi (uchwała nr XXX/270/2013 – zał. nr 18). 

 

j/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnego. Poinformował, Ŝe w związku ze śmiercią  radnego Pana Daniela 

Burdzińskiego zachodzi konieczność podjęcia ww. uchwały. 

Przewodniczący odczytał projektu uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

wygaśnięcia mandatu radnego (uchwała nr XXX/271/2013 – zał. nr 19). 

 

k/ 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo zmieniający uchwałę nr 

I/4/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 listopada 2010r. w sprawie ustalenia składu 

osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia  i Pomocy Społecznej. 

Przypomniał, Ŝe  powodem zmiany  składu osobowego ww. Komisji jest śmierć radnego Pana 

Daniela  Burdzińskiego.   

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę zmieniającą 

uchwałę nr I/4/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 listopada 2010r. w sprawie ustalenia 

składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia  i Pomocy 

Społecznej  (uchwała nr XXX/272/2013 – zał. nr 20). 

l/ 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo zmieniający uchwałę nr 

I/7/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 listopada 2010r. w sprawie ustalenia składu 

osobowego Komisji  Handlu, Usług, Rzemiosła, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego.  
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Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę zmieniającą 

uchwałę nr I/7/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 listopada 2010r. w sprawie ustalenia 

składu osobowego Komisji  Handlu, Usług, Rzemiosła, Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego. (uchwała nr XXX/273/2013 – zał. nr 21). 

 

m/ 

Przewodniczący poprosił poszczególnych przewodniczących komisji problemowych Rady 

Gminy Strzałkowo o przedstawienie projektów planów pracy na rok 2014. 

Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby planów pracy Komisji  nie czytać, ale dołączyć je do 

protokołu z sesji. Wyjaśnił, Ŝe kaŜdy z radnych otrzymał je w materiałach na dzisiejszą sesje   

i mógł się z nimi zapoznać. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma jakieś uwagi lub propozycje do  planów pracy.            

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, odczytał projekt uchwały i poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

planu pracy komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo na 2014 r. (uchwała nr 

XXX/274/2013 – zał. nr 22). 

 

Do pkt 6.: 

 

Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby sprawozdania z działalności Gminnej Komisji 

Profilaktyki i  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych nie czytać, poniewaŜ kaŜdy            

z radnych otrzymał je w swoich materiałach na sesję, a ponadto było ono szczegółowo 

rozpatrywane na posiedzeniach Komisji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Rada Gminy Strzałkowo jednogłośnie przyjęła  sprawozdanie Gminnej Komisji Profilaktyki    

i  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2013 (zał. nr 23). 
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Do pkt 7.: 

 

W punkcie wolne wnioski, jako pierwszy głos zabrał sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni, 

który poruszył temat niemoŜliwości połączenia się z pogotowiem energetycznym. 

Poinformował, Ŝe  półtora dnia, po przejściu  huraganu Ksawery,  dzwonił pod wskazany 

numer i nie mógł się połączyć. Jego zdaniem trzeba byłoby coś  z tym zrobić. 

Przewodniczący wyjaśnił, Ŝe wszelkie naprawy sieci energetycznej realizuje energetyka        

w Kaliszu, natomiast punkt przyjmowania zgłoszeń jest w Płocku i Olsztynie.   

Poinformował, Ŝe w dniu kiedy nad Polską szalały wichury energetyka odnotowała 8 mln  

prób połączeń  do infolinii. 

Radny Kazimierz Pawlak  stwierdził, Ŝe  nie moŜna dalej tolerować takiej sytuacji, Ŝe nie 

moŜna dodzwonić się do pogotowia energetycznego. Trzeba coś z tym zrobić. Pod rozwagę 

radnych poddał pomysł wysłania pisma  od Rady Gminy Strzałkowo do energetyki. 

Przewodniczący odpowiedział, Ŝe takie pismo zostanie przygotowane. 

Radna Irena Maciejewska poinformowała, Ŝe podczas wichur  dodzwoniła się do energetyki  

dzięki pomocy   Sekretarza Gminy, Wicewójtowej i p. Musielaka.  Korzystając z głosu 

podziękowała p.Sobkowiakowi za wyczyszczenie rowu melioracyjnego  w Szemborowie do 

p.Kołodziejczaka. Na koniec zapytała, co z opłatami bankowymi opłaty za śmieci  po nowym 

roku ? 

Przewodniczący odpowiedział, Ŝe jeŜeli mieszkaniec korzysta z konta Ludowego Banku 

Spółdzielczego to nie będzie płacił, jeŜeli na poczcie, to tak. 

Radna Agnieszka Górska ponownie powróciła do tematu usuwania awarii energetycznych. 

Poinformowała, Ŝe zgłaszając awarię bezpośrednio do energetyki trzeba podać imię                 

i nazwisko oraz  swój adres. Pogotowie energetyczne przyjeŜdŜa nie do miejsca, gdzie jest 

awaria lecz do osoby, która ją zgłosiła. Według niej tak teŜ być nie powinno. 

Sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni zapytał się, co trzeba zrobić  w kwestii opłaty za śmieci 

jeŜeli zmienia się  liczba osób, które zamieszkują w domu ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe trzeba złoŜyć nową deklarację podatkową? 

Radna Ewa Jałoszyńska podziękowała Wójtowi i Sekretarzowi Gminy  za załoŜenie tablicy 

ogłoszeniowej na budynku piekarni. 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk podziękował prezesowi i radzie nadzorczej  Gminnej 

Spółdzielni SCH w Strzałkowie  za pozwolenie umieszczenia tablicy na budynku 

stanowiącym ich własność. 
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Do pkt 8.: 

 

O godzinie  1157 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XXX sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy 

  

                                                        Włodzimierz Musielak 

 


